

美女酒吧主动搭讪 贪色男一步步走向“温柔陷阱”



绘图 李玉明

□通讯员 魏孝群 记者 赵玉杰 实习生 裴蕾

如果漂亮“美眉”在酒吧向你打招呼、陪你喝酒，继而自称喝高了让你送她回家，半道又说想去酒店开房间……别做梦了！前方可能就是她为你挖好的“温柔陷阱”。

近日，南昌派出所侦破了一起“色诱”盗窃案，给经不起诱惑的“多情郎”敲响了警钟。

包工头泡吧，美女主动上前搭讪

3月4日晚，在我市郊县经商的包工头刘某和朋友张某到太原路某高档酒吧娱乐。在上楼梯时，一个打扮时尚性感、身材高挑的“美眉”与刘某偶遇。“美眉”微笑着和他们打招呼：“哥哥，您来了？”

美女主动搭讪，刘某高兴不已，他邀请美女到包间里喝酒。

酒过三巡后，女孩称自己喝多了，让他们送她回家。张某当时也喝多了，于是，“热情好客”的刘某提出要送女孩回家。

走出酒吧，刘某问女孩家在哪，女孩笑着指了指不远处。刘某就搀着她沿太原路向南走。行至一酒店门前时，女孩主动提出不想回家了，在这个酒店住算了……

趁工头洗澡，美女盗走贵重物品

进酒店开房间时，女孩拿出了她的身份证；交押金时，女孩说她没带钱，刘某就替女孩交了200元押金。

他们进入房间后，女孩表示自己很累，让刘某先去洗一洗。

就在刘某去卫生间洗漱时，女孩将刘某

装有200元现金的钱夹和价值6000余元的手机等物盗走后逃离酒店。

洗漱完毕的刘某从洗手间出来后，发现女孩不见了，仔细一检查，自己的手机和钱夹也没了，醒悟过来的刘某赶紧报警。

“吸毒女”供述，她的“猎物”是贪色男

南昌派出所案件大队民警经过侦查，于4月19日晚将再次到该酒吧寻找“猎物”的女孩抓获。经讯问，女孩对上述犯罪事实供认不讳。

据了解，该女子姓王，28岁，孟津人，曾因吸毒被强制戒毒。她经常在夜晚独自出没于酒吧等娱乐场所，目标就是那些“贪色男”——将其“钓”至酒店后伺机盗窃。

该女子被抓前，刚吸食过毒品。

根据该女子的供述，民警于4月21日在天津路又抓获了涉嫌收购赃物的男子郭某。随后，两人分别因涉嫌盗窃罪和涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪，被南昌派出所依法刑事拘留。

4月26日，两人被涧西区人民检察院批准逮捕。

不好，家里进了小偷？

反锁屋门报警，最后竟发现进屋者是自己妻子

□记者 赵玉杰 通讯员 马腾

门锁未被撬，可是有人在自己家的卫生间里，这可把刚进屋的张先生吓得不轻，他赶紧拨打110报警。金谷派出所201巡逻车火速赶到现场，民警打开房门后，却发现是虚惊一场。

5月9日7时15分，巡逻了一整夜的金谷派出所民警接到报警称，位于纱厂北路附近的白马华庭小区九楼一张姓居民家中进了小偷。

不到5分钟，巡逻民警便赶到了现场，并在小区楼下见到了报警人张先生。

据了解，今年40岁的张先生是南阳人，现在洛经商，租住在白马华庭内的一个单间里。9日早上，他出门吃早餐，回家

后发现卫生间里有动静，他轻轻推了下卫生间的门，发现好像有人在里面顶着门。张先生意识到家里可能进了小偷，便马上出门，并用钥匙将防盗门反锁。然后，他报了警。

民警了解情况后，拿出警械随张先生上楼，并让张先生轻轻打开了防盗门。

门开后，民警迅速冲了进去。让人意外的是，只有一名中年妇女在卧室的床上休息。张先生一看，床上的人竟是他的妻子。

原来，张先生和妻子早上一块儿出去吃早餐，妻子吃了一半后先回家了。张先生不知妻子的去向，这才闹了笑话。

真相大白后，张先生很不好意思，他对民警表示了感谢。

(王女士获线索奖50元券)



为留影 八旬老人摆 Pose

拍客说：5月8日是母亲节，市民孙女士陪婆婆到洛浦公园玩。公园里风景宜人，孙女士想为婆婆拍照留念，老人家乐呵呵地躺在草地上摆了个pose，您能看出老人已经81岁了吗？

拍客“好人好梦”5月8日摄于洛浦公园



添几笔 车标变身“小恶魔”

拍客说：我经过西工区纱厂南路时看到，一辆奇瑞A3的车标经过“装扮”，化身为拿着一把叉子的小“恶魔”，让人忍俊不禁。

拍客“小南风”5月9日摄于纱厂南路



新发现 精彩一刻 流动瞬间

选稿基地
洛阳网·快拍客

栏目统筹：赵怡